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为什么选择合作？
关键词：市场平台更强大：规模化 平台化 最终建立一个商业生态圈
移动互联时代的到来，网络媒体、网络社区、网络游戏、即时通讯、搜索、电子商务等新兴模式快速渗透进公众生活，互联网创新和信息化普及颠覆商业发展的方方面面，促使传统产业加速升级。
互联网时代是个连接的时代，我们通过不断增强自己的强连接和弱连接来扩大自己在互联网界的影响力。  
在不断的相互连接和合作的过程中，我们才能拓展合作渠道、加速不同连接点之间资源的相互调度，从而达到资源的合理重组和优化的目的。
21世纪的今天，你很快发现：公司如果没有合作，就是等死！公司如果不走线上，很快就会淘汰！
一个经营者，没有品牌积累，没有优势资源，没有专业团队，没有研发系统，巨大的成本和屈指可数的利润让我们感受到生存何其艰难！
试想：如果您是一个传统经营模式的组织或机构，在偌大的市场中利用相对并没有明显优势和特性的产品开展商业化活动，在行业的茫茫大海中，对方选择您这个一叶孤舟靠岸的概率是微乎其微的。
所以，想要强大，自己没有养分支持的时候，和其他的机构凝聚在一起，联盟在一起，就可以创造奇迹！

为什么要做青少年教育？

教育产业是21世纪的朝阳产业，也是21世界最后一支黄金原始股。

据权威数据——2010年第六次人口普查数据中显示，中国 0-14岁人口为2.2亿。

调查显示，在百姓的家庭消费中子女教育支出正在迅速上升，2009年为41.37%，2010年为41.75%，2011年为46.04%。从城乡对比的角度看，今年城镇比例高达75.77%。我国有56.6%的家长把孩子的教育投资列在首位，专家称现阶段家庭教育支出比例将以约20%的速度上涨，预计到2020年，青少年教育行业市场将达到100亿元的规模，市场容量大！

青少年教育机构的路子为什么越走越窄？

因为国家教育市场的特性，绝大多数的教育机构都向提升孩子的考试成绩、培养孩子的特长专长看齐，能力培养的机构在市场上如雨后春笋，发展迅猛。俯视整体的教育市场，份额虽大，但类别分布不均，教育能力良莠不齐，消费者选择面日益广泛但各个培训学校差异化不明显，使得这一类教育分支机构竞争日益激烈。

选择加盟国际化专业的教育机构费用昂贵，起步艰难，自己的团队缺少课程的研发能力和创新思维，在这一部分的市场上寻求新的出路难上加难。

随着社会的多元化发展，对社会人才的全面考验日趋严格，国家、学校、家长们更多地意识到孩子除了文聘和才艺外，品性和内涵更加重要，情商相关的教育已经到达一个爆发点。

情商教育外行入门难，门槛高，教育形式追求创新，师资要求趋于专业化表现，传统机构凭借一己之力想拓展业务范围，冲入另一教育领域变得欲与而不能！
为什么选择4R4P数字化责商教育？
1. 目前青少年责任感缺失的现状
伴随着独生一代的成长，“责任感”一词被频频提及。有专家这样陈述：“现在有的青年人因为压力大跳楼，有的因为失恋轻生，有的因为没有钱去抢劫。如果他们有一丝一毫对父母、对社会的责任感，我想他们不会滑向这样的深渊。”
 
其实，这恰恰契合了当下中国青少年责任感状况的现实，无论从数据还是现象来看，都是一个喜忧参半的局面，对于青少年的责任感的培养，社会公认这已是船到江心补漏迟，需要尽快着手补救。

责任感不是一个自发的过程，必须通过教育才能实现，目前的教育大部分重心强调对学生的脑训练，忽视对他们心灵的提升，自觉或不自觉地强调成才与个人利益的关系，而很少有意识地培养他们的社会动机，这样也削弱了他们对社会和集体的责任意识。

据中国老龄科研中心统计，中国目前有30%的人靠“啃老”过活，60%以上的家庭存在“啃老”问题。而大学生已经逐渐成为了啃老的主力军。

全球首份 | 2015被开除留学生数据报告显示：中国留美学生，去年被开除的总数约有8000人。被开除的并非都是“差生”，来自排名前100的名校生超过了60%。因为学术不诚实和行为失当造成的开除情况有增加的趋势。 

每10个初、高中生里，就有8名和父母吵过架，有4名有过离家出走的念头，有2名有过自杀的念头。

近10年来，青少年的动手能力、独立生活能力日益下降，冷漠指数不断上升，不文明的社会现象更是与日俱增。

如此种种，家长、学校、企业、社会为这样的现象甚是堪忧！


2. 数字化责商的特点及优势
发展到今天，教育已经面临着一个重大转型的关口，传统的教育机构即便瞅准了此类商机，在责任感培养上却缺乏必要的手段。

在目前的教育中，灌输性的教育占了主导地位，孩子被动接受的多，主动接受的少。责任感的培养的方法停留在说教的层面，对纷繁多样的社会现象责任价值观角度的评价过于感性，没有一个简单、有效、易于操作的方法去指导家庭、学校、单位进行责任教育，成效往往是捉襟见肘，杯水车薪。

就在这样的局势下，责任动力（4R4P）学应运而生。中国责任动力（4R4P）管理学院、中国青少年（4R4P）责商学院开始了责任感培养手段方面的探索，借助全新的理论体系，借助互联网在线学习、机构授权合作、公开课、沙龙、亲子营等等方式，培养孩子全方位的责任理性思维和行为。

教育就是评价系统，传统的教育是一维平面的评价，而4R4P则是四维立体的评价。传统的责任，概念模糊不清，数字化责商教育则是基于传统的责任感培养过于感性、边界模糊、评价随意而应运而生的一个理性、科学的教育系统。它能够将人们千百年来无法明确区分的责任心、责任感现象用简单明了、清晰易懂的方式用数字和公式进行区分并表达。从此责任的教育拜托了说教的模式，开创性的责任理性分类，独特性的责任数字化公式表达，权威性的责任主客体评价体系，都验证着利用责任动力（4R4P）学进行责任培养，将会是全所未有、跨时代的理性、高效的教育手段！


什么是4R4P数字化责商？
人是一切社会关系的总和。
                            ——马克思

责任，是人的一切社会行动在社会关系中的评价总和。
                            ——方志良
理论体系简介：
全球首创理性责任矩阵，颠覆传统责任心、责任感的认知!

责任动力学驱动力和约束力两个维度下，清晰地将责任划分为角色责R1——必须做的事；能力责任R2——努力做的事；义务责任R3——应该做的事；原因责任R4——选择做的事。

角色责任R1，定义为我们必须做的事。每一个人，在他处于某一种角色的时候都有属于这个角色所要必须做的事。

能力责任R2，定义为我们努力做的事。

义务责任R3，定义为我们应该做的事。

原因责任 R4，定义为我们选择做的事。


合作优势

品牌优势：介绍4R4P的专利 和独创性
产品优势：多元化、广泛化、专业化、系统化、从0到1的竞争领域，体验无对手的战争！
平台优势：平台化规模经济结合O2O垂直电商，建立大数据服务平台，符合互联网时代的发展趋势，开创互联网教育第一平台。
商业生态优势：打造集学习娱乐、互动交流、学术研究、购物商城为一体的综合性个性化定制的良性商业生态圈。

合作模式及途径
模式：授权经销、推荐招商、课程地推

途径：
1、 授权：线上资质审核——线下讲师复制——考核授权——课程产品配备——开展线上、线下交互课程
2、 推荐招商：推荐优质教育机构，通过授权后，给予推荐返利
3、 课程地推：未授权的教育机构提供课程生源，合作成功后基于地推返利。


目光聚集的地方，金钱必将追随
学习的过程就是数据产生的过程

